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VOLTAGGIO E POTENZA A RICHIESTA - VOLTAGE AND POWER UPON REQUEST - VOLTAJE Y POTENCIA SEGUN DESEO
SPANNUNG UND LEISTUNG NACH ANFRAGE - VOLTAGE ET PUISSANCE SUR DEMANDE 

SCORPIONE BASIC MONOFASE

MOD.
cm (L-B-H)

H
L

B

Kg
mmkW - Voltmm max RPM mm mm

350 2800 2.2 - 230 140 100 185x133x187 400
SCORPIONE BASIC 4 - 400
SCORPIONE SA MONOFASE
SCORPIONE SA

700 600
mm

0º
- 45º
+45º

350 2800 140 100 185x133x187700 600 440
350 2800 2.2 - 230 140 100 185x133x187 440

4 - 400
700 600

350 2800 140 100 185x133x187700 600 450

SCORPIONE è una intestatrice per il taglio di 
lastre di marmo e granito in elementi di

lunghezzaridotta o prestabilita.
Il piano di lavoro a rulli è dotato di battuta di arresto 
per il taglio dei pezzi alla misura voluta.
Il gruppo di taglio, scorre su speciali guide a cuneo in 
acciaio fresato, lungo l’asse di taglio, mentre

cati di grosso diametro, tutti i movimenti sono a
comando manuale o automatico.

I dati tecnici sono indicativi. La ditta costruttrice si riserva di 
apportare eventuali modifiche senza preavviso. 

SCORPIONE ist ein Trenner zum Schneiden von 
Platten aus Marmor und Granit in Elemente von

reduzierter oder vorbestimmter Länge.
Der Arbeitstisch mit Rollen  ist mit Anschlag für den 
Schnitt der Stücke in dem gewünschten Maße 
ausgestattet. Das Schneidwerkzeug läuft auf 
speziellen keilförmigen Führungen aus gefrästem 
Stahl, entlang der Schnittlinie Achse, während für 
die vertikale Achse es läuft auf verchromten 

Alle Bewegungen sind mit manueller oder 
automatischer Steuerung.

SCORPIONE is a squaring for cutting slab of 
marble and granite into elements of reduced

length or prederminated.
The work roller is equipped with stop for cutting the 
pieces to the extent desired.
The cutting unit, slides on special guides wedge 
milled steel, along the cutting axis, while the vertical
axis slides on chromed shafts and ground of large 
diameter, alla the movements are manually or 
automatic operated.

The technical data above mentioned are for your guidance, only 
and they are not binding. The Manufacturer reserves the right to 
modify the machine technical features without prior notice. 

ACCESSORI:
1 battuta
2 rulliere
1 set chiavi di servizio
1 laser segna taglio

ACCESSORIES:
1 stop
1 Set of service wrenches
2 roller table
1 cutting signal laser

ACCESORIOS:
1 Tope
1 Juego de llaves de servicio 
2 banco con rodillos
1 marcas de corte por láser

 

ZUBEHÖRE:
 1 Anschlag

1 Dienstschlüssel-Set
2 Rollenbahn
1 laser-Schnittvorlage

 

ACCESSOIRES:
1 Butée
1 Jeu de clés de service
2 banc à rouleaux
1 indique la découpe au laser

OPZIONALE - OPZIONAL - OPTIONALES 
NACH  ANFRAGE - EN OPTION  

- Disco diamantato
-  Foretto
- Diamond blade
-  Drilling machine
- Disco diamantado
-  Máquina de perforación
- Diamantschneidscheibe
-  Bohrmaschine
- Disque diamanté
-  Machine de forage

Die technischen Daten sind Richtdaten. Die Herstellerfirma behält 
sich eventuelle Änderungen ohne Vorankündigung vor. 

SCORPIONE est un sectionneur  pour couper des 
plaques de marbre et de granit en éléments de

longueur réduite ou prédéterminée.
Le  plan de travail à rouleaux est équipé de butée 
d’arrêt pour la coupe des pièces dans la mesure 
souhaitée.
L'unité de coupe s'écoule sur   des guides spéciales à 
coin en acier fraisé, le long de l'axe de coupe, tandis 
que pour l’ axe vertical s’écoule sur les arbres chromés 

sont à commande manuelle ou automatique.

Le constructeur se réserve le droit d’apporter des modifications 
sans donner aucun préavis. 

SCORPIONE es un seccionador para el corte de 
losas de mármol y granito en elementos de

El plano de trabajo con rodillos está equipado de 
tope para el corte de las piezas en la medida deseada.
La unidad de corte se desliza por las guías especiales 
cuneiformes en acero fresado, a lo largo del eje de 
corte, mientras
para el eje vertical se desliza por los àrboles 

movimientos son con control manual o automatico
Los datos técnicos son indicativos. El fabricante se reserva el 
derecho de eventuales modificaciones sin previo aviso. 

OPZIONALE - OPZIONAL - OPTIONALES 
NACH  ANFRAGE - EN OPTION  


